
所在地 福島県南相馬市原町区栄町二丁目4番地

電話番号 024４-２３-５１３２

代表者名 理事長 太田福裕

事業内容 金融業

労働者数 116人（男性６０人、女性５６人）

行動計画と達成状況等

会社概要

R6.5.30認定

次世代育成支援対策推進法に基づく認定

「 く る み ん 認 定 」 企 業

理事長 太田福裕 様

〇計画期間

令和３年４月１日～令和６年３月３１日

〇目標及び達成状況

目標 有期契約職員を含む育児休業中の全職員に、金庫及び復職に有用な情報等を定期的に
通知する。

状況 令和３年４月より毎月１回、規定等の変更やｅラーニングの案内等を送付

目標 有期契約職員を含む全職員の年次有給休暇の取得日数を一人当たり年間１５日以上と
する。

状況 １人当たり平均１８．２日取得

〇計画期間における育休取得状況

男性育休取得者 ９人 ／ 取得率 １００％

女性育休取得者 １２人 ／ 取得率 １００％



あぶくま信用金庫

所在地 福島県南相馬市原町区栄町二丁目4番地

電話番号 024４-２３-５１３２

代表者名 理事長 太田福裕

企業情報

行動計画と達成状況等

〇計画期間

令和３年４月１日～令和６年３月３１日

〇目標及び達成状況

目標 有期契約職員を含む育児休業中の全職員に、金庫及び復職に有用な情報等を定期的に通知する。

状況 令和３年４月より毎月１回、規定等の変更やｅラーニングの案内等を送付

目標 有期契約職員を含む全職員の年次有給休暇の取得日数を一人当たり年間１５日以上とする。

状況 １人当たり平均１８．２日取得

〇計画期間における育休取得状況

男性育休取得者 ９人 ／ 取得率 １００％

女性育休取得者 １２人 ／ 取得率 １００％

事業主からのコメント

育児休業を取得した男性社員からのコメント

あぶくま信用金庫は、DXを推進し事務の効率化を図っています。

東北地方の信用金庫で発となるタブレット端末を活用した「営業店窓口支援システム」を導入しました。

業務の効率化を図ったことにより、ワークバランスの取組も進み、有給休暇の取得率向上や時間外労働の

削減、育児休業取得率100%を実現しています。

また、女性職員が過半数に近づきつつあり、男女差別の無い雇用環境の整備に努めてまいります。

あぶくま信用金庫は、働き方改革の一環として男性・女性関わらず、育児休暇の取得に取り組んでおり、

希望通りの育児休暇を取得できました。

職場復帰後も何も影響は無く、また育児休暇取得者に対し休業保証として２万円支給され、何も不安を抱

えることなく休暇が取得できました。

今回は第２子だったこともあり、産まれてすぐは育児の面で大変なこともたくさんありましたが、休暇を

取得できたおかげで無事に乗り切ることができました。

令和６年５月30日認定

事業内容 金融業

労働者数 116人（男性６０人、女性５６人）

昭和25年設立当初から一貫して変わることのない「相互扶助」の精神。地域のあらゆるニーズに
応え、地域社会のよりよい発展をかなえるために、私たちは今後も健全な経営に取り組んでまい
ります。

企業の特徴
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